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Protokół nr 7/2019 

z VII sesji Rady Miasta Józefowa, 

która odbyła się 1 marca 2019 roku 

w siedzibie Rady Miasta Józefowa przy ul. Kard. S. Wyszyńskiego 1, budynek B 

 

Ad. 1 - Otwarcie obrad VII sesji Rady Miasta Józefowa 

Przewodniczący Mariusz Batorski o godz. 14.30 otworzył obrady sesji, po czym 

powitał radnych, władze miasta i przybyłych gości. 

W następnej kolejności przewodniczący stwierdził prawomocność obrad.                           

W obradach uczestniczyło 15 radnych.   

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do nin. protokołu. 

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2.  

Wniosek Burmistrza o umieszczenie projektów uchwał w porządku obrad niniejszej 

sesji stanowi załącznik nr 3.  

Porządek obrad sesji stanowi załącznik nr 4. 

 

Ad.2 – Przyjecie porządku obrad.  

Przewodniczący M. Batorski przedstawił porządek obrad i zaproponował zdjęcie z 

niego projektu uchwały w sprawie powołania Zespołu ds. rewitalizacji w celu 

realizacji Programu Rewitalizacji Miasta Józefowa na lata 2016-2023 i zastąpienie go 

projektem uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta Józefowa w 

2019 r., który został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Ładu Przestrzennego i 

Ochrony Środowiska. Ponadto przewodniczący zaproponował wprowadzenie do 

porządku, po uchwałach, protokołu Komisji Rewizyjnej z kontroli zwolnień, 

umorzeń podatkowych oraz rozłożeń na raty w 2018 roku. 

Do powyższych zmian nie złożono uwag w związku z czym przewodniczący Rady 

Miasta poddał pod głosowanie porządek obrad. 

Rada Miasta w obecności 14 radnych – jednogłośnie zaakceptowała porządek obrad 

ze zmianami. 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie obrad VII sesji Rady Miasta Józefowa.  

2. Przyjęcie porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z obrad VI sesji.  

4. Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2019 rok.  

5. Uchwała zmieniająca uchwałę Nr 26/VIII/2019 Rady Miasta Józefowa z dnia 04 

stycznia 2019 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2019-2026.  

6. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej z zakresu wojewódzkich dróg 

publicznych.  

7. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej z zakresu wojewódzkich dróg 

publicznych.  
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8. Uchwała w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta Józefowa w 2019 r. 

9. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem na okres 30 lat części 

nieruchomości położonej w Józefowie przy ul. Matejki (proj. dz. ew. 58/2 w obr. 38).  

10. Uchwała w sprawie nabycia do zasobu nieruchomości Gminy Miasta Józefowa 

prawa własności nieruchomości gruntowej położonej w Józefowie – dz. ew. nr 82 i nr 

86 w obr. 71.  

11. Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr 363/VII/2017 Rady Miasta Józefowa w 

sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych i 

niepublicznych jednostek oświatowych, dla których Miasto Józefów jest organem 

rejestrującym.  

12. Uchwała w sprawie uchwalenia programu polityki zdrowotnej pn. „Szczepienia 

profilaktyczne przeciwko grypie osób powyżej 50 roku życia”.  

13. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia cen za korzystanie z miejskich 

terenów sportowo rekreacyjnych położonych pomiędzy ulicami Dolną i Żabią w 

Józefowie.  

14. Uchwała w sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków 

Zespołu Interdyscyplinarnego w Józefowie oraz szczegółowych warunków jego 

funkcjonowania.  

15. Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr 211/V/2009 Rady Miasta Józefowa z dnia 

2 kwietnia 2009 r. w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków wypłacania 

dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowych warunków obliczania i 

wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych 

zastępstw nauczycieli.  

16. Protokół Komisji Rewizyjnej z kontroli zwolnień, umorzeń podatkowych oraz 

rozłożeń na raty w 2018 roku. 

17. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Józefowa.  

18. Informacja Burmistrza Miasta Józefowa o podejmowaniu działań w ostatnim 

okresie.  

19. Wolne wnioski.  

20. Zakończenie obrad VII sesji Rady Miasta Józefowa. 

 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z obrad VI sesji.  

Przewodniczący M. Batorski poddał pod głosowanie protokół z obrad VI sesji Rady 

Miasta. 

Rada Miasta w obecności 15 jej członków – 13 głosami „za”, przy 2 głosach 

„wstrzymujących się” zaakceptowała protokół nr 6/2019. 

 

Ad. 4. Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2019 rok.  

Przewodniczący M. Batorski przedstawił i w związku z brakiem uwag poddał pod 

głosowanie projekt uchwały. 
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Rada Miasta w pełnym składzie – 12 głosami „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących 

się” podjęła Uchwałę Nr 39/VIII/2019 w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale 

budżetowej na 2019 rok. Uchwała stanowi załącznik nr 5. 

 

Ad. 5. Uchwała zmieniająca uchwałę Nr 26/VIII/2019 Rady Miasta Józefowa z dnia 04 

stycznia 2019 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2019-2026.  

Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w powyższej sprawie                              

i następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada Miasta w pełnym składzie – 12 głosami „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących 

się” podjęła Uchwałę Nr 40/VIII/2019 zmieniającą uchwałę Nr 26/VIII/2019 Rady 

Miasta Józefowa z dnia 04 stycznia 2019 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej na lata 2019-2026. Uchwała stanowi załącznik nr 6.  

 

Ad. 6. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej z zakresu wojewódzkich 

dróg publicznych.  

Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy rzeczowej z zakresu wojewódzkich dróg publicznych. 

Projekt dotyczy udzielenie pomocy z zakresu wojewódzkich dróg publicznych 

Województwu Mazowieckiemu, w postaci przekazania dokumentacji projektowej na 

budowę ciągu pieszo – rowerowego / ścieżki rowerowej z chodnikiem w drodze nr 

801 do kwoty 200 tys. zł. 

Burmistrz M. Banaszek powiedział, że powyższy i kolejny projekt uchwały dotyczy 

drogi wojewódzkiej 801 – wykonania ścieżki rowerowej oraz rozbudowy 

skrzyżowania ul. Nadwiślańskiej z ul. Wyszyńskiego. Burmistrz poinformował, że 

działanie te będą uzależnione od decyzji Marszałka Województwa i Prezydenta 

Warszawy, ponieważ być może realizowana będzie inwestycja polegająca na 

rozbudowie trasy 801. Mimo tego Burmistrz zwrócił się z prośbą, aby dla ostrożności 

podjąć przedmiotowe uchwały.  

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Miasta w pełnym składzie – jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 41/VIII/2019 w 

sprawie udzielenia pomocy rzeczowej z zakresu wojewódzkich dróg publicznych. 

Uchwała stanowi załącznik nr 7. 

 

Ad. 7. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej z zakresu wojewódzkich 

dróg publicznych.  

Przewodniczący M. Batorski przedstawił kolejny projekt uchwały i następnie 

poddał go pod głosowanie. 

Rada Miasta w pełnym składzie – jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 42/VIII/2019 w 

sprawie udzielenia pomocy rzeczowej z zakresu wojewódzkich dróg publicznych. 

Uchwała stanowi załącznik nr 8. 

 

Ad. 8. Uchwała w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta Józefowa w 2019 r. 
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Przewodniczący M. Batorski przedstawił powyższy projekt uchwały i 

poinformował, że został on pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Ładu 

Przestrzennego i Ochrony Środowiska. Następnie poddał projekt pod głosowanie. 

Rada Miasta w pełnym składzie – jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 43/VIII/2019 w 

sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Miasta Józefowa w 2019 r. uchwała stanowi 

załącznik nr 9. 

 

Ad. 9. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem na okres 30 lat 

części nieruchomości położonej w Józefowie przy ul. Matejki (proj. dz. ew. 58/2 w 

obr. 38).  

Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwały w powyższej sprawie i 

następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada Miasta w pełnym składzie – jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 44/VIII/2019 w 

sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem na okres 30 lat części nieruchomości 

położonej w Józefowie przy ul. Matejki (proj. dz. ew. 58/2 w obr. 38). Uchwała 

stanowi załącznik nr 10.  

 

Ad. 10. Uchwała w sprawie nabycia do zasobu nieruchomości Gminy Miasta 

Józefowa prawa własności nieruchomości gruntowej położonej w Józefowie – dz. ew. 

nr 82 i nr 86 w obr. 71.  

Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały i w związku z brakiem głosów 

w dyskusji poddał go pod głosowanie. 

Rada Miasta w pełnym składzie – jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 45/VIII/2019 w 

sprawie nabycia do zasobu nieruchomości Gminy Miasta Józefowa prawa własności 

nieruchomości gruntowej położonej w Józefowie – dz. ew. nr 82 i nr 86 w obr. 71. 

Uchwała stanowi załącznik nr 11. 

 

Ad. 11. Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr 363/VII/2017 Rady Miasta Józefowa 

w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych i 

niepublicznych jednostek oświatowych, dla których Miasto Józefów jest organem 

rejestrującym.  

Przewodniczący M. Batorski przedstawił projekt uchwały i poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Miasta w pełnym składzie – jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 46/VIII/2019 w 

sprawie zmiany uchwały nr 363/VII/2017 Rady Miasta Józefowa w sprawie ustalenia 

trybu udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych i niepublicznych jednostek 

oświatowych, dla których Miasto Józefów jest organem rejestrującym. Uchwała 

stanowi załącznik nr 12. 

 

Ad. 12. Uchwała w sprawie uchwalenia programu polityki zdrowotnej pn. 

„Szczepienia profilaktyczne przeciwko grypie osób powyżej 50 roku życia”.  
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Przewodniczący M. Batorski przedstawił ww. projekt uchwały i w związku z 

brakiem pytań poddał go pod głosowanie. 

Rada Miasta w pełnym składzie – jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 47/VIII/2019 w 

sprawie uchwalenia programu polityki zdrowotnej pn. „Szczepienia profilaktyczne 

przeciwko grypie osób powyżej 50 roku życia”. Uchwała stanowi załącznik nr 13. 

 

Ad. 13. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia cen za korzystanie z 

miejskich terenów sportowo rekreacyjnych położonych pomiędzy ulicami Dolną i 

Żabią w Józefowie.  

Przewodniczący M. Batorski przedstawił kolejny projekt uchwały, a następnie 

poddał go pod głosowanie. 

Rada Miasta w pełnym składzie – jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 48/VIII/2019 w 

sprawie ustalenia cen za korzystanie z miejskich terenów sportowo-rekreacyjnych 

położonych pomiędzy ulicami: Dolną i Żabią w Józefowie. Uchwała stanowi 

załącznik nr 14. 

 

Ad. 14. Uchwała w sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków 

Zespołu Interdyscyplinarnego w Józefowie oraz szczegółowych warunków jego 

funkcjonowania.  

Przewodniczący M. Batorski przedstawił ww. projekt uchwały i w związku z 

brakiem głosów w dyskusji poddał go pod głosowanie. 

Rada Miasta w pełnym składzie – jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 49/VIII/2019 w 

sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków Zespołu 

Interdyscyplinarnego w Józefowie oraz szczegółowych warunków jego 

funkcjonowania. Uchwała stanowi załącznik nr 15. 

 

Ad. 15. Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr 211/V/2009 Rady Miasta Józefowa z 

dnia 2 kwietnia 2009 r. w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków 

wypłacania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowych warunków 

obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny 

doraźnych zastępstw nauczycieli.  

Przewodniczący Rady przedstawił ostatni z projektów uchwał, a następnie poddał 

go pod głosowanie. 

Rada Miasta w pełnym składzie – jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 50/VIII/2019 w 

sprawie zmiany uchwały nr 211/V/2009 Rady Miasta Józefowa z dnia 2 kwietnia 2009 

r. w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków wypłacania dodatków do 

wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowych warunków obliczania i wypłacania 

wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw 

nauczycieli. Uchwała stanowi załącznik nr 16. 
 

Ad. 16. Protokół Komisji Rewizyjnej z kontroli zwolnień, umorzeń podatkowych 

oraz rozłożeń na raty w 2018 roku. 

Przewodniczący M. Batorski przedstawił protokół z kontroli Komisji Rewizyjnej. 
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Rada Miasta w pełnym składzie – jednogłośnie zatwierdziła powyższy protokół, 

który stanowi załącznik nr 17. 

 

Ad. 17. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta Józefowa.  

Przewodniczący M. Batorski przedstawił pisma, które wpłynęły do Rady Miasta: 

- odpowiedź Burmistrza na wniosek radnej U. Zielińskiej z dnia 18.02.2019 r. w 

sprawie opracowania projektu dotyczącego odbudowy budynku przy ul. 

Wawerskiej 31, 

- odpowiedź Burmistrza na wnioski radnych zadane podczas VI sesji Rady Miasta. 

Powyższe pisma stanowią załącznik nr 18. 

 

Ad. 18. Informacja Burmistrza Miasta Józefowa o podejmowaniu działań w ostatnim 

okresie.  

Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta za okres od 24 stycznia do 1 marca 

br. stanowi załącznik nr 19.  

W związku z pytaniami radnych Burmistrz udzielił informacji na temat 

następujących spotkań: 

- II Konwent Włodarzy Powiatu Otwockiego na zaproszenie Starosty Otwockiego, 

- spotkanie z wykonawcą budynku przy ul. Wiązowskiej 97 w sprawie wilgoci 

budynku. 

- spotkanie w Mazowieckiem Zarządzie Dróg Wojewódzkich w sprawie 

skrzyżowania w trasie 801 przy ul. Górczewskiej i łącznika Jarosławska do 

Piłsudskiego. 

 

Ad. 19. Wolne wnioski.  

 

Radny J. Bajtler wnioskował o poprawę nawierzchni ul. 15 Sierpnia oraz 

rozwiązanie problemu z notorycznie zaparkowanymi na niej samochodami. 

 

Radny W. Glinka zgłosił prośbę o zaprojektowanie i doświetlenie przejścia dla 

pieszych na ul. 3 Maja, na wysokości ul. Rozkosznej, gdzie ostatnie miał miejsce 

wypadek. 

 

Radna M. Wachnik zgłosiła wniosek mieszkańców o wyrównanie ul. Ekologicznej 

oraz ul. Górki. 

 

Radny D. Podolski zgłosił wniosek w sprawie uregulowania gruntu                                    

w ul. Nadświdrzańskiej, na odcinku od ul. Pstrągowej do ul. Karasiej. Ponadto radny 

zwrócił się z prośba o naprawienie stanu technicznego ul. Skłodowskiej                              

(od ul. Kasztanowej do ul. Matejki).  
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Radna B. Kaczorek powiedziała, że przy ul. Asnyka (obok transformatora) często 

spotykają się osoby spożywające alkohol i zaśmiecające teren. Radna zwróciła                         

się z prośbą o podjęcie działań w celu zabezpieczenia (ogrodzenia) terenu.  

 

Radna I. Szczeblewska spytała o możliwość dojeżdżania autobusu szkolnego                    

na ul. Rejtana. 

 

Radna U. Zielińska zwróciła się z prośbą, aby po weekendzie służby porządkowe 

sprzątały rejon ul. Piłsudskiego, przy restauracji Mc Donald’s.  

Burmistrz M. Banaszek powiedział, że może należy rozważyć ustawienie w tym 

miejscu więcej koszy na śmieci. 

 

Przewodniczący Rady M. Batorski wnioskował o zakupienie flag UE i wywieszanie 

ich w święto majowe na głównych skrzyżowaniach w mieście.  

 

Ad. 20 - Zakończenie obrad VII sesji Rady Miasta Józefowa. 

Przewodniczący M. Batorski o godz. 16.20 zamknął obrady sesji dziękując 

wszystkim za uczestnictwo. 

 
  Sporządziła:                                                                            Przewodniczący Rady Miasta Józefowa 

 

Marta Wrońska                                                                                        Mariusz Batorski  


